



Publié 1996-07-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Corps gras d'origines animale et végétale — Détermination de la masse volumique conventionnelle dans l'air («poids du litre dans l'air»)

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Animal and vegetable fats and oils — Determination of conventional mass per volume ("litre weight in air")

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Le Rectificatif technique 1 à la Norme internationale ISO 6883:1995 a été élaboré par le comité technique ISO/TC 34, *Produits agricoles alimentaires*, sous-comité SC 11, *Corps gras d'origines animale et végétale*.

(standards.iteh.ai)

[ISO 6883:1995/Cor 1:1996](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ee2dda43-a54f-4263-b45a-b30afda0b4c2/iso-6883-1995-cor-1-1996)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ee2dda43-a54f-4263-b45a-b30afda0b4c2/iso-6883-1995-cor-1-1996>

Page 1

Paragraphe 5.1

À la deuxième ligne, remplacer «à la température choisie pour la détermination» par:
«aux températures choisies pour l'étalonnage et la détermination».

Paragraphe 5.2

Ajouter une virgule après «tubulure latérale».

Page 3

Paragraphe 8.2

Ajouter, en tant que quatrième alinéa, le texte suivant:

«Amener l'échantillon pour essai préparé (voir article 7) à une température de 3 °C à 5 °C en dessous de la température du bain d'eau. Mélanger soigneusement. Dans les corps gras qui sont solides à température ambiante, les cristaux doivent être complètement dissous.»

ICS 67.200.10

Réf. n°: ISO 6883:1995/Cor.1:1996(F)

Describeurs: produit agricole, corps gras animal, corps gras végétal, huile animale, huile végétale, essai, détermination, masse volumique.

© ISO 1996

Imprimé en Suisse

Paragraphe 8.2.1

Dans l'alinéa qui suit la note 3, déplacer la dernière phrase pour qu'elle devienne la deuxième phrase. Remplacer « θ_x » par « θ_d ».

Paragraphe 8.2.2

Remplacer le troisième alinéa par:

«Laisser l'échantillon s'écouler. Noter la température, θ_d , du bain d'eau à 0,1 °C près. Essuyer le surplus au sommet de l'écoulement.»

Paragraphe 8.2.3

Supprimer ce paragraphe.

Page 5

Paragraphe 9.2

Dans la définition de « k » et dans la note 5, remplacer «g/cm³.°C» par «g.cm⁻³.°C⁻¹».

Page 6

Article 11

À la deuxième ligne, remplacer «température de mesurage» par:

«température de la détermination et la température prescrite ou requise».

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[ISO 6883:1995/Cor 1:1996](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ee2dda43-a54f-4263-b45a-b30afda0b4c2/iso-6883-1995-cor-1-1996)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ee2dda43-a54f-4263-b45a-b30afda0b4c2/iso-6883-1995-cor-1-1996>